



### 正义的胜利 和平的胜利 人民的胜利

1953年7月27日,中朝代表团与所谓“联合国军”代表团在板门店签署《朝鲜停战协定》。在历时2年零9个月的抗美援朝战争中,中国人民志愿军与朝鲜人民军并肩作战,打败了以美国为首的“联合国军”,赢得了战争的胜利  
抗美援朝战争伟大胜利,是中国人民站起来后屹立于世界东方的宣言书,是中华民族走向伟大复兴的重要里程碑,对中国和世界都有着重大而深远的意义。铭记抗美援朝战争伟大胜利,发扬抗美援朝精神,必将激励我们敢于斗争、善于斗争,知难而进、坚韧向前,以更加昂扬的状态推进中华民族伟大复兴

起来后屹立于世界东方的宣言书,是中华民族走向伟大复兴的重要里程碑,对中国和世界都有着重大而深远的意义。铭记抗美援朝战争伟大胜利,发扬抗美援朝精神,必将激励我们敢于斗争、善于斗争,知难而进、坚韧向前,以更加昂扬的状态推进中华民族伟大复兴

刊第四版

国内统一连续出版物号 CN31-0002 国内邮发代号 3-3 国外发行代号 D123 文汇报网:www.whb.cn 微信公众号:文汇报(ID:wenhuidaily) 微博:@文汇报 客户端:文汇



## 磁场效应、溢出效应、首发效应,吸引外资对中国 坚持高水平改革开放不断投下信任票

# 进博会“热”起来,全球展商共赴今秋

■本报记者 徐晶卉

“我们确认参展第六届中国国际进口博览会。”作出决定后,进博“新朋友”无印良品中国总经理清水智就一直在思考另一个问题:该展示什么样的新品?秀出什么样的首发?这不仅关乎“展品一夜变爆款”的机遇,更将展示企业深度布局中国市场的新方向。第六届中国国际进口博览会迎来开幕倒计时100天,全球展商已“摩拳擦掌”。“新朋友”纷沓而来,进博会显现出强大“虹”吸效应;“老朋友”投资不断,大量参展企业的全球CEO及全球高管也已确认出席。如此热闹的场景,正是外资对中国坚持高水平改革开放投下的信任票。

### 磁场效应带来“新朋友”

德国整体厨房生产商柏丽是第六届进博会的“新朋友”,今年首次参展就一口气拿了500平方米的展位。“大手笔”是因为有底气,柏丽(中国)副总经理何强认为,进博会是一个汇聚行业上下游优秀企业的盛会,必须“抓住这个开放合作、经贸往来的最佳机遇”。为此,柏丽早早开始筹备展会,邀请德国专业设计团队反复推敲每一平方米空间,“我们的展位将模仿一个功能齐全的私人住宅,参会者可以走进展位四处探索,在全产品类别中了解高科技智能未来家居”。

进博会一轮轮的影响力不停叠加,口耳相传形成了“磁场效应”。创新材料公司美利肯今年将首次亮相进博会,美利肯亚太副总裁孙立东坦言,很早就听说了进博会的魅力,它能为参展企业带来实实在在的收获。虽然首次参展,美利肯已“圈定”了多个区域作为重点拓展对象,孙立东还提前飞到云南,深入探讨在安全生产和劳动防护方面的合作。

进博会与时俱进的展会方案,也成为“新朋友”不得不加入的理由。第六届进博会在消费展区新增“母婴护理及生活用纸”品类,让贝亲找到了归属感。“这与我们的业务定位太契合了。”贝亲品牌管理部高级经理周璐告诉记者,得知消息后企业立刻报名参展,“我们将带来哺喂类和婴幼儿洗护类新品,期待借由进博会平台,将日本原产产品或研发技术理念带到中国,惠及更多国内消费者。”

### 溢出效应促成新引擎

进博会仿佛一扇“机遇之门”。看中它的影响力,越来越多“新朋友”共赴“东方之约”。

▼ 下转第二版



昨天,第六届进博会食品及农产品、医疗器械及医药保健展区展前供需对接会在国家会展中心(上海)举行。参展商与采购商现场洽谈对接。 本报记者 张伊辰摄



## 国家综合展恢复线下举办 中国馆规模历届最大

第六届进博会各板块筹备工作正有序推进,目前总体进展顺利。国家综合展今年将回归线下并设立主宾国,超过50个国家已确认参展。中国馆展览面积将增至2500平方米,规模为历届之最

## 一系列首发首秀展品揭秘 参展商忙着“备足货”

食品及农产品、医疗器械及医药保健展区展前供需对接会昨天同步举行,这也是第六届进博会举办的第二场大型展前供需对接会,80余家参展商及200多家采购商参与

▶ 详细报道刊第三版

## 即将聚焦“更人文、更未来、更融合”主题转型升级

# 淮海中路商圈擦亮世界级消费“金腰带”

从西至东打造海派风尚集、品质生活坊、复兴艺文聚落以及全时弄潮街4个片区

■本报记者 周辰

淮海中路商圈,上海“爱排队”的消费氛围在这里体现得淋漓尽致。排队买月饼的阿姨爷叔,与买炸鸡的年轻人在上街沿“会师”的景象,一度成为趣谈。

交汇的不单单是两支队伍,而是来自不同年代的时尚、品牌、文化的融合共创,更是一种打造全景式消费圈层的潜力。

这条拥有百余年历史的商业街,开启了上海高端商业的先河,时至今日对国际品牌仍有非常大的吸引力,时尚商业内容汇聚于此,全年客流量约1.1亿人次,历史底蕴和人文情怀是商圈实现差异化竞争的助力。潜力、助力、竞争力,顺水推舟般酝酿出

全新的发展规划。黄浦区昨天对外公布,将聚焦“更人文、更未来、更融合”的主题推动淮海中路商圈转型升级,依据商圈从西至东的资源禀赋特点,打造海派风尚集、品质生活坊、复兴艺文聚落以及全时弄潮街4个片区。

作为“两街四圈”核心承载区和世界级消费“金腰带”的重要组成部分,淮海中路商圈将以引领时尚定义潮流的姿态助力打造国际消费中心城市。同日启动的淮海中路商圈招商平台,作为淮海路沿线商业物业统一运营的实体,将对淮海中路商业资源进行全面梳理、深入分析,把握商业发展前景和消费者需求变化,调整丰富商圈业态模式,集中优势资源,更新业态布局,实现一体化运作,激发

街区整体活力,提升商圈价值。

### 归来仍选淮海中路

在这轮升级改造中,美国炸鸡品牌波比派餐饮(Popeyes)也将在8月下旬以全新面貌回归。“品牌发源地美国路易斯安那州是爵士乐之乡,升级后的门店将不定期举行爵士乐演出,提升用餐体验,丰富人文气息。”据中国区总经理葛俊介绍,在更换运营方后,品牌依然坚定选择淮海中路作为全国首家旗舰店址,是因为“街区的人文底蕴浓厚,又有众多国际品牌入驻,与门店一街之隔的百联TX淮海对年轻人的吸引力非常强,与目标客群高度一致”。

归来仍选淮海中路,国际品牌看中的正是百年历史街街独具的调性。在此番升级改造中,淮海中路商圈也有了更为明晰的定位和目标:更人文、更未来、更融合。

涵养人文气息,包括引进先锋文化艺术类场馆,打造地标性建筑与艺术装置,串联优秀历史建筑和支马路老街坊等风貌区。集聚未来潮流与时尚,要打造全球著名潮流目的地与新商业首发阵地,引进国际顶尖品牌入驻,通过顶奢品牌高能级项目落地。融合公共空间与多元业态,包括将断点空间升级为集聚力气的“目的地”空间,平衡商圈内的商业、办公与居住等多元功能,引入最前沿形式复合功能业态,通过合理布局实现动静皆宜的理想人居环境。

▼ 下转第四版

上海是钱正英同志的出生地,我们纪念钱正英同志,就是要学习她对党绝对忠诚的政治品格,学习她赤诚为民造福的宗旨情怀,学习她不懈追求真理的科学精神,学习她始终严于律己的优良作风

本报讯 中共上海市委昨天举行座谈会,纪念钱正英同志诞辰100周年。市委书记陈吉宁在会上指出,革命前辈的坚定信念和崇高精神,是激励我们奋勇前行的强大力量,最好的缅怀纪念就是努力把红色基因传承好,把上海这座城市建设得更加美好。要深入学习贯彻党的二十大精神,弘扬伟大建党精神,自觉加强理论武装,奋发有为干事创业,奋力谱写中国式现代化建设的上海新篇章。

市政协主席胡文容主持会议,市委副书记吴清出席。

钱正英同志是中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家,我国水利和电力战线的杰出领导人,中国工程院资深院士,中国人民政治协商会议第七届、八届、九届全国委员会副主席。

座谈会上,陈吉宁缅怀了钱正英同志的光辉一生。他说,钱正英同志忠于党、忠于人民,把毕生精力献给了中国革命、建设、改革事业,为建设中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴作出了积极贡献,她的突出贡献和高尚品德,永远值得我们学习、激励我们前进。上海是钱正英同志的出生地,我们纪念钱正英同志,就是要学习她对党绝对忠诚的政治品格,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

▼ 下转第二版

## 把红色基因传承好 把上海建设得更美好

陈吉宁:革命前辈的坚定信念和崇高精神是激励我们奋勇前行的强大力量

市委举行座谈会纪念钱正英同志诞辰一百周年 胡文容主持 吴清出席

## 欢迎圭亚那企业亮相进博会 龚正会见圭亚那总统伊尔凡·阿里



上海市市长龚正昨天会见了圭亚那总统伊尔凡·阿里一行。 张春海摄

本报讯 上海市市长龚正昨天会见了圭亚那总统伊尔凡·阿里一行。

龚正代表上海市人民政府,对总统和代表团一行到访表示热烈欢迎。龚正介绍了上海经济社会发展情况并表示,当前,我们正按照习近平主席对上海的发展定位,深化国际经济、金融、贸易、航运和科创中心建设,加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市。中国和圭亚那虽相距遥远,但友谊源远流长。上海作为中国改革开放的窗口,希望以共建“一带一路”高质量发展为契机,进一步加强与圭亚那的交流合作。在经贸投资合作方面,热忱欢迎圭亚那企业亮相进博会,并聚焦农业、能源、基建等领域开展务实合作。

▼ 下转第二版

## 提高政治站位 坚持问题导向

### 市主题教育联组理论学习暨整改整治工作推进会召开,吴清讲话

本报讯 全市主题教育第3次联组理论学习暨整改整治工作推进会昨天召开。市委副书记、市委主题教育领导小组常务副组长吴清出席会议并讲话。

▼ 下转第二版

## 首夺世锦赛男女4×100米混合泳接力金牌

# 阵容厚实了,中国队赢出“富裕感”

站上男女4×100米混合泳接力最高领奖台之前,新科百米“蛙王”覃海洋再度加冕50米蛙泳冠军,为中国男子泳军填补又一空白

▶ 刊第七版